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VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Samenstelling 
raadgevend comité

Het raadgevend comité is het adviesorgaan bij het Vlaams Agentschap voor Personen 
met een Handicap (VAPH). Het comité geeft advies op vraag van de administrateur-
generaal, maar kan dat ook op eigen initiatief doen. Het kan adviezen formuleren over 
alle thema's die het VAPH aanbelangen.

Het raadgevend comité bestaat uit vertegenwoordigers van het beleidsveld, namelijk de 
gebruikers (de personen met een handicap), de diensten en voorzieningen en de 
werknemers van de diensten en voorzieningen. Daarnaast zetelen in het raadgevend 
comité ook zes onafhankelijke deskundigen.

Onlangs veranderde de samenstelling van het raadgevend comité. Op de website van het 
VAPH vinden we de namen terug van de vertegenwoordigers van het raadgevend comité, 
maar niet hun hoedanigheid.

1. Wat is de juiste verhouding tussen gebruikers, de diensten en voorzieningen en de 
werknemers van de diensten en voorzieningen? Is deze verhouding dezelfde gebleven 
bij de vernieuwde samenstelling?

2. Welke mensen zitten in welke hoedanigheid (gebruiker, voorziening, werknemer of 
onafhankelijk deskundige) in het raadgevend comité? Vanuit welke 
vereniging/organisatie zetelt elk lid in het raadgevend comité?

3. Welke verenigingen/organisaties zetelen sinds de nieuwe samenstelling niet meer in 
het raadgevend comité? Wat is hier de reden voor?

4. Welke verenigingen/organisaties vertegenwoordigen de nieuwe leden van het 
raadgevend comité?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 326 van 8 februari 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. In uitvoering van artikel 26 van het decreet van 7 mei 2014 tot oprichting van het 
intern verzelfstandigd agentschap met rechtspersoonlijkheid Vlaams Agentschap voor 
Personen met een Handicap werd de verhouding tussen de geledingen door het 
besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 houdende samenstelling en 
werking van de raadgevende comités bij de intern verzelfstandigde agentschappen 
van het beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin bepaald op zes 
vertegenwoordigers van de gebruikers van de door het VAPH georganiseerde 
ondersteuning, zes vertegenwoordigers van de voorzieningen die actief zijn op het 
werkterrein van het VAPH, zes vertegenwoordigers van de werknemers van 
voormelde voorzieningen en zes onafhankelijke deskundigen. Deze verhouding werd 
gerespecteerd bij de vernieuwde samenstelling.

2. De nieuwe samenstelling van het raadgevend comité bij het VAPH is als volgt:

Vertegenwoordigers gebruikers:
Ingrid Borré (KVG)
Sophie Beyers (VFG)
Laura De Brandt (LVPH)
Hugo Verhoeven (Fovig)
Lien Van de Wiel (Absoluut)
Koenraad Depauw (Onafhankelijk Leven)

Vertegenwoordigers voorzieningen:
Diane Serneels (Vlaams Welzijnsverbond)
Eric Avonts (Vlaams Welzijnsverbond)
Bjorn Ramaekers (Vlaams Welzijnsverbond) 
Bart Sabbe (Vlaams Welzijnsverbond)
Anita Cautaers (SOM)
Bert Van Rumst (SOM)

Vertegenwoordigers werknemers van voorzieningen:
Fatiha Dahmani (ACV - LBC)
Werner Van Mierlo (ACV - LBC)
Stijn Grijp (ACV - LBC)
Jan-Piet Bauwens (ABVV - BBTK)
Marieke Van Gils (ABVV - BBTK)
Tommy Jonckheere (ACLVB)

Onafhankelijke deskundigen:
Jean-Pierre Van Baelen
Koen Deweer
Bob Hendrikx
Rudy Nys
Karel Plasman
Ingrid Van Ruyskensveld



3. De gebruikersorganisatie ‘Inclusie Vlaanderen’ zetelt niet langer in het raadgevend 
comité. Gelet op een evenwichtige vertegenwoordiging van diverse stakeholders in 
een wijzigend landschap drongen zich bepaalde verschuivingen op.

4. De gebruikersorganisatie ‘Inclusie Vlaanderen’ werd vervangen door de ‘Liberale 
Vereniging van Personen met een Handicap’ (LVPH). 
De andere nieuwe leden zijn te vinden bij de onafhankelijke deskundigen.


